
Ayuntamiento de lrtlahuacán del Río, Jalisco
La prescnte hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinaria número CINCUENTA Y

crNco
celebrada por elAyuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, de fecha22vElNTlDOS de JULIO

del dos m¡l catorce.

Acta número Cincuenta y dos de la Sesión Ordinaria celebrada el día 22 veintidós
de Julio del 2014 dos mil catorce a las 11:00 once horas en el Salón de Sesiones
de la Presidencia Municipal.

Preside la Sesión el Lic. Gerardo Godoy Jiménez, Presidente Municipal quien acto
seguido pasa lista de asistencia (--- _

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

)

El señor Presidente Municipal: Presidente Municipal Gerardo Godoy Jiménez,
presente; Secretario General, Rubén Quirarte Sandoval, presente, Regidora Ma.
Guadalupe Ruvalcaba Uribe, presente; Regidor lsidro Sánchez Ramírez, presente;
Regidor Nrluro Nuñez Abundis , presente; Regidora Fanny Obdulia Angulo Álvarez,
presente; Regidor Leoncio Guzmán González, presente; Regidor Manuel Aldrete
Mora, presenle; Regidor .Guillermo Camacho Torres, presenfe; Regidor Victor
Manuel González Gómez, presente; Regidor Mario Quezada Pérez, presenfe;
Síndico Margarita Mora Sánchez, presente.

En los términos de Io dispuesto en los artículos 32 de la Ley del Gobierno y la
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, existe quórum al estar
presentes 11 Regidores, con el objeto que se declare instalada esta sesión.

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta
sesión ordinaria del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río correspondiente al día
22 veintidós de Julio del año 2014 dos m¡l catorce, y válidos todos los acuerdos
que en ella se tomen. Con fundamento en el artículo 47 fracción lll de la Ley de
Gobierno y la administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se llevó a
cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo, se propone para regirla el siguiente orden del
día:

ORDEN DEL DíA:

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACION DEL OUORUM.

II. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA.

III.PRESENTACIÓN PARA SU ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO
AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE, SíNDICO, SECRETARIO GENERAL Y
TESORERO MUNICIPAL PARA QUE SE EJERZAN LOS ttiONTOS QUE SE
ESTABLEZCAN EN LAS COMUNIDADES QUE FORMAN LA MATR¡Z DE
INVERSIÓN PARA DESARROLLO SOCIAL.

IV. PRESENTACION PARA SU ANALISIS DISCUSIÓN Y EN SU CASO
AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE SINDICO, SECRETARIO GENERAL
TESORERO MUNICIPAL PARA REALIZAR LOS GASTOS PA
REALIZACIÓN DE REDES DE ALCANTAR]LLADO EN LAS DELEGACIÓN
DE TREJOS, PALOS ALTOS, SAN ANTONIO DE LOS VAZQUEZ.
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V. PRESENTACIÓN PARA SU ANALISIS, D]SCUSIÓN Y
AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE, SíHOIóO, SECRETARIO

ENSUC
GENERAL

TESORERO MUNICIPAL PARA REAL]ZAR LOS GASTOS PARA
REHABILITACIÓN DE REDES DE ALCANTARILLADO EN LA CABEC
MUNICIPAL.
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El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, seño ores, el
orden del día propuesto, en votación económica les consulto si lo aprueban

Aprobado por unanimidad de los presentes.

Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verificado la existencia
de quórum legal para la celebración de esta ses¡ón ord¡naria, se tiene por
desahogado el primer y segundo punto del orden del día.

III.PRESENTACIÓN PARA SU ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO
AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE, S¡NDICO, SECRETARIO GENERAL Y
TESORERO MUNICIPAL PARA QUE SE EJERZAN LOS MONTOS QUE SE
ESTABLEZCAN EN LAS COMUNIDADES QUE FORMAN LA MATR¡Z DE
INVERS¡ÓN PARA DESARROLLO SOCIAL.

El señor Presidente Municipal:Como resultado de los acuerdos de la Sesión de
cabildo inmed¡ata pasada, en razón al estudio de las comunidades , sus
necesidades, determinación de la obras y priorización, se ha conclu¡do que las
obras a realizarse con fondos del RAMO 33, serán las que se anexan a la
presente, considerando que se realizará una acción por comunidad, con el afán de
apoyar el mayor número de be
disminuir la pobreza, siempre v
posible entre todas las comuni
desarrollo social.

neficiados posibles y canalizando los recursos a
igilando que la distribución sea lo más equ
dades que forman la matríz de inversión pata

Se aprueba por unanimidad de los presentes la determinación de las b
realizarse y la autorización para ejercer los montos necesarios para tales OS

al Presidente, Síndico, Tesorero y Secretario General.

IV. PRESENTACIÓN PARA SU ANALISIS, D¡SCUSIÓN Y EN SU CASO
AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE, SíND¡CO, SECRETARIO GENERAL Y
TESORERO MUNICIPAL PARAREALIZAR LOS GASTOS PARA
REALIZACIÓN DE REDES DE ALCANTARILLADO EN LAS DELEGACIÓNES
DE TREJOS, PALOS ALTOS, SAN ANTONIO DE LOS VAZQUEZ.

El señor Presidente Municipal:En la Delegación de Trejos se t¡enen un vector de
enfermedades por falta de alcantarillado en ciertas áreas, por lo que pongo a su
consideración la realización de drenaje en las zonas afectadas.

Se autoriza por unanimidad de los presentes el monto de ha
$150,000.00 ciento cincuenta mil pesos 00/100 m.n. para cada una de I

delegaciones para invertir en la realización de redes en lugares puntuales de
delegación de Trejos, Palos Altos Y San Antonio de los Vázquez, mismas q
serán determinadas por el lng. Luis Mora encargado del Despacho de la Direcci
de Obras Públ¡cas y siguiendo las prioridades establecidas en Sesiones de
Cabildo precedentes a la preselnte.
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VI. ASUNTOS VARIOS

VII. CLAUSURA DE SESIÓN.
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ctNco
celebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha22VElNTlOOS de JULIO

del dos m¡l catorce.

V. PRESENTACIÓN PARA SU ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO
AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE, S¡NDICO, SECRETARIO GENERAL Y
TESORERO MUNICIPAL PARA REALIZAR LOS GASTOS PARA LA
REHABILITACIÓN DE REDES DE ALCANTAR¡LLADO EN LA CABECERA
MUNICIPAL.

VI. ASUNTOS VARIOS

VII. CLAUSURA DE SESIÓN.

El señor Presidente Municipal: En desahogo del quinto y último punto del orden
del día, correspondiente a asuntos varios, les consulto, señores regidores, si
alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra.... No habiendo más asuntos por
tratar les agradezco a todos su presencia y disposición, doy por terminada la
presente Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo las 13:4Ohecehoras cuarenta
minuto§ del día 22Veintidós de Julio del 2014 dos mil catorce f¡rmando el Acta los
que intervinieron en la misma.
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ARGARITA MORA SANCHEZ
S¡NDICO

REGIDORA FANNY OBDULIA ANGULO ALVAREZ
REGIDOR

REGIDOR ART NU EZ ABUNDIS
REGIDOR

IG. GERARD
PRESIDE

REGIDORA MA. GUAD PE RUVALCABA URIBE

R

Se autoriza por unanimidad de los presentes el monte de $200,000.00 doscientos
mil pesos 00/'100 m.n. para invertir en la rehabilitación de redes en alcantarillado
en la cabecera municipal a las autoridades determinadas en el presente punto.
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REGIDOR

REGI CIO GUZMAN GONZALEZ
REGIDOR

REGIDOR GUILLERMO CAMACHO TORRES
REGIDOR

REGIDOR MANU
RE

LDRETE MORA
R

REGIDOR ISIDRO CHEZ RAM REZ
REGIDOR

REGIDOR VICTOR EL GONZALEZ G
REGIDOR

REG RIO QUEZAD REZ
REGI

ING. RU N U TE NDOV
SECRETARIO GENERAL
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